



В Москве возбуждено уголовное дело по факту доведения до самоубийства ребенка, выпавшего из окна жилого дома

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства).

По версии следствия, 09 февраля 2016 года 6-летний мальчик, находясь в квартире одного из жилых многоквартирных домов в Кочновском проезде города Москвы, остался без присмотра родителей, самостоятельно забрался на подоконник и выпал из оконного проема с высоты 7-го этажа. Пострадавшего обнаружили очевидцы и вызвали скорую медицинскую помощь. С множественными травмами ребенок был госпитализирован в ближайшее медицинское учреждение, где ему оказывается вся необходимая помощь и устанавливается степень вреда, причиненного здоровью.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование по уголовному делу продолжается.

10 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1015409>